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Buletinul informativ MMEHR 2 prezintă, de asemenea, 
cursul MMEHR și manualul MMEHR, acces liber disponibil 

în engleză, italiană, greacă, română, germană și turcă.

Cursul MMEHR Recunoașterea și 

evaluarea multiculturală a resurselor 

umane 4.0

Cursul online MMEHR este disponibil în limbile engleză, italiană, 
greacă, română, germană și turcă. Cursul a fost creat de universitățile 
partnere în proiect, Universitatea din Napoli Federico II, Universitatea 
din Tesalia și Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava. 
Conținutul cursului include texte, referințe pentru continuarea 
studiilor și alte instrumente, care au fost editate, de marcă și și-a 
fi nalizat în platforma on-line de Janus, ca partener furnizarea de 
servicii tehnice și de identitate vizuala coerenta. Cele opt module ale 
cursului sunt create special pentru:
• a crea conștientizare în rândul studenților și formatorilor cu 

privire la posibilitatea dobândirii de competențe TIC în vederea 
predării și studierii tehnicilor multiculturale 4.0 legate de 
recunoașterea/ managementul/ evaluarea resurselor umane;

• a crea un curriculum educațional multidisciplinar, bazat pe 
probleme reale, pentru formatori și studenți, care să implice 
sectorul recunoașterii/managementului Resurselor Umane;

• a distribui conținutul educațional legat de profesioniștii în 
domeniul resurselor umane (formarea cursurilor de formatori) 
folosind OERs;

• a contribui la reformele legate de agenda de modernizare a UE 
din 2011, îmbunătățind învățarea pe tot parcursul vieții prin 
crearea unor căi fl exibile de învățare.

Cursul MMEHR sprijină studenții și managerii de resurse umane 
pentru a dobândi o expertiză specifi că de cea mai bună calitate în 
aspectele multiculturale și multidimensionale ale pieței muncii. 

Cursul MMEHR contribuie la consolidarea cetățeniei europene a 
cursanților, oferind instrumente pentru a înțelege și interpreta mai 
bine lumea actuală multiculturală și multidimensională. Înainte de a 
accesa cursul, este necesară înregistrarea gratuită pe platforma de 
învățare FEDERICA. Cursul oferă acces liber și este pus la dispoziție ca 
resursă OER. Instrucțiunile de înregistrare și acces sunt furnizate pe 
site-ul proiectului la cursul MMEHR (https://www.hrmmexpertise.eu/
ro/news/cursul-mmehr).
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Manualul are ca scop asigurarea unui cadru comun pentru 
partenerii MMEHR în cadrul pilotării kitului de învățare 
MMEHR a conținutului didactic MOOC, ceea ce a dus la 
lansarea acestuia în format de curs online gratuit. Manualul a 
fost creat de camera de comerț KOSANO și ia în considerare 
contribuțiile tuturor partenerilor, care au adus expertiză și 
perspective diferite.

MMEHR oferă sprijin și resurse valoroase studenților care își 
vor începe cariera ca profesioniști în domeniul Resurselor 
Umane. Cursul online MMEHR Recunoașterea și evaluarea 
multiculturală a resurselor umane 4.0 este format din opt 
module dedicate care furnizează cunoștințe teoretice, 
instruire practică, precum și o colecție de resurse pentru 
a facilita accesul la alte căi de dezvoltare. Kitul MMEHR 
de resurse educaționale reutilizabile și deschise oferă 
documente relevante, prezentări, infografi ce și tutoriale 
video.

Manualul este tradus în italiană, germană, română, turcă 
și greacă, și este disponibil pe site-ul proiectului la MMEHR 
manual (https://www.hrmmexpertise.eu/ro/news/manual-
mmehr).

Manualul MMEHR “Abordări 

metodologice și pedagogice în 

învățământul la distanță pentru 

recunoașterea și evaluarea 

multiculturală online a Resurselor 

Umane 4.0”


